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II-) Décomposer les fractions suivantes en faisant apparaitre leur partie entiére.

- .23 _ .22 _1.2

HI-) Pour faire ce probléme n’hésitez pas a faire un shéma.
Deux enfants se partagent un sac de billes, le premier en prend les 'izs-et le 2¢me
prend 44 billes.
1) Quelle fraction du nombre total de billes a

sac de billes le 2éme? Pourquoi?

Si le premier prend i8 il reste au

amed8 7. _ 11

2) Combien y a-t-il de billes dans le sac?

3) Combien en posséde le premier?
Donc % représentent 44 billes donc dans ]18— il y a 44/11=4 billes

Donc il y aura 4x 18=72 billes dans le sac.
Et le premier aura 4x7=28 billes.




